ISAHAL X$ SAHIMM

MAl] <Al 2020, 12. 30.>

=

15 [EX| ®65

| R

£ o Cooon oW F oo R B o1 5
- ol 3 by .m_@ _v, _._._| ol o .Wu - o8 o
5 E 0 e = oS _
£ iy ol _ — Mz = =
= 100 o N s = K o6l o K~ ® K oy
- - — a N ~ o= M oo H T
= < = 5 £§F o f® ¥ a9 ® o 3
D o o N~ z ol T < N S
2R e = ™o Ap  — 2 ®o—~ -
R = o Ho Fe T fr 5T m oy T
M K Ko i ™ <o o
N~ KIC 1Ho < 4 uo X
—_ AT ol _ lp H K _mﬁ LR
= <k . KT iy 2 Ju..ﬁ_v RO 5 = R
of 3 = ~ 5o o - Tr 2 Sk
K 2o s K CRE m > o
oAz T - T . © Klo ok ok Kq bl o
ol THr 0 w7 Bl =1 <] - m_r._ il ol ol = ol X Ko ioll
! o - ¥ o ° o F ¥ T o E e T ® g o
T T KK O il g0 RO o RN R 1o p U0
R — oo C R Y T
K& mAr ) - e B S | | o g NS mo o — m K -
R o K < M N — o a0 — = o
— B <o ol = X W ® K o ol ol
e < — ™ o T Moo °
. = D ol n 5 Ho| | o o T g - A M
™ N A G uo| | °F o Kooo o e % B
i L < T g T ol ® g
N S & W o> ofo| | Ko = o o T .
<F - i3 o = |2 T bl m_;_ T ]
[y | - il . - . )
o0 e 2 5 | ey “woow 0
— w A K Ho| | % T a7 o5
R I o = < R ST = -
< — < Ko W] | B s ol = O X R
3 oM ol g Xm0l | < < <k J 8w
ol ~ H o3y RN I m @ HRW
<+ o o —— up = o1 IR0 o my ol ol T 53 35 |
71 T 4r ol o o = of _ | |50 H Zu 0P ] S 2 ol
— <0 0 =lls . RO ol <+ Ho X ok
5 < N ko S FR _ w_ g ooox
— = Kk — = < N ol 1F Ko © T+ rll ol
o_l _|_|.__M._ oK o} |_._Aol._ 100 7ol rH rN ol Mm T Tol = Ho
70 — — — ! = <! . < =3 o = o
_ S w o 3 =N S [ W W S, o
ol ol = ~ T z = Uo o of U of® 5o 5
A o ud . T < g X U o U0 7 A E- %
m.Am 0 |m S - KT bl ﬁ. g o.o W_.__ o0 53 o o Mo [0 o %o o
Z = = ) ) = K
3 0 .ma @ M_ KMo m_m o K ROMD K Oo4r ar © <k E% Moo= RO T zo
= ® B B < &8 & TEEs Tam  wn AE Lsd
— _- _ [ . . - - o =0 I, =
e £ ol Ko 3o | Ko | Ko | S g -oae ﬁ * o ___M_W_ s o m“ -
o6 | ol | R B — - _
0 = = od | X od | od A_o ko N = L ok mﬂ__ m/../n oF e ol = oF
o =l ok o & — <2 Rl o
N iy 1o} of K 3 5l il <l =
. 7 N — 1= 30 ol Ho = 3T o < H o -
51 ol ol ® _ o N T M o Ko 20 O oo D
o] ol 2- 2o K = 0 o - Ko 2 = AL SR B ) oL RO 21T
w = II 1l 24 0 | ol 10 of oF T
gl <~ o2 Qo = K oF - i S x o«

X|(80g/m*) ]

=<
=&

[
[

C

fX|(80g/m') &

HH A
(=]

=

210mm X 297mm[




ER=Y

0

Xt
=l

tod, A

S

=%
Eva—

tod

X 48 17 $8 7IF0= A

=5

td 2

C
P

e of
H o

ZFAoll w2t Thel,

—
[

o
°lEs wowg

1
oF
1
R0

<l

tod &L ct

A

Z <ol

tod, S X|7F ofg] el

)

AtEE DM X = R 7ER] = ofof

7.

X&)

u-

22

K0
4o

ol

Hio

Klo
ol

ol
2l
T
<lo
ol
o

Klo
ol

AE=z HgUch

1

ofzf et #ol HMz|Euct.

MAME

ol

—_

el

7

2|

=

Klo
od

04

M

<k = =
—» —» = >
i <t ol
A
3
o
v
nI
x ol
M £
<! Klo
od




